

## **Телевидение «Хатлон» возобновило передачи**

**Сегодня 4 августа 2009 года Государственное телевидение Хатлонской области «Хатлон» после кратковременной приостановки деятельности вновь вышла в эфир.**

По словам исполняющего обязанности председателя Комитета по телерадиовещанию области Шерали Саидова, отключение произошло из-за долгов перед "Таджиктелекомом " которому ТВ «Хатлон» задолжала 170 000 сомони.

Сегодня вопрос уже решен, то есть долги областного телевидения погасил Комитет по телерадиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан и передачи областного телевидения возобновились.

Областной комитет по телерадиовещанию впредь намерен обеспечить себя средствами за счет коммерческой деятельности с тем, чтобы в дальнейшем не допускать срывы телепередач.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**